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ÚVOD 

„Na počátku byla Láska a ta Láska byla u Boha a ta Láska byla Bůh. 
Ona byla na počátku u Boha“. 

„Všechny věci stvořila Ona (Láska); a bez Ní nebylo vytvořeno nic, co 
bylo stvořeno“. 

„V Ní byl Život a Život byl Světlem lidí. A Světlo svítí ve tmě a temnota to
nechápe.“

„To( Láska) bylo pravé Světlo, které osvěcuje každého člověka, který při-
chází na svět. Byl ve světě a svět byl stvořen Jím, a svět Ho neznal. Přišel
ke svým a jeho vlastní Ho nepřijali. Ale těm, kteří Ho přijali, dal moc stát
se syny Božími, dokonce těm, kteří věří v Jeho Jméno: kteří se nenarodili
z krve ani z vůle těla ani vůle člověka, ale z vůle Boha. A Slovo(Láska) se
stalo tělem a přebývalo mezi námi a my jsme viděli jeho slávu, slávu jako
jednorozeného od Otce, plné milosti a pravdy.“

K
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 NAROZENÍ Z DUCHA.

Amen, amen, pravím tobě, nenarodí-li se kdo znovu, nemůže spatřit 
Království Boží.

Amen, amen, pravím tobě, nenarodí-li se kdo z vody a z Ducha, nemů-
že vejít do Království Božího. 

Co se narodilo z těla, je tělo; a co se narodilo z Ducha, je Duch. Nediv 
se, že jsem ti řekl: Musíš se znovu narodit. Vítr vane, kam chce, a ty 
slyšíš jeho zvuk, ale nevíš, odkud přichází a kam jde, tak je to s kaž-
dým, kdo se narodil z Ducha.

Amen, amen, pravím tobě: Mluvím, co vím, a svědčím o tom, co jsem 
viděl; a přece nepřijímáš Mého svědectví.

Jestliže jsem ti řekl pozemské věci, a ty nevěříš, jak uvěříš, když ti po-
vím o nebeských věcech? A nikdo nevystoupil do Nebe, kromě toho, 
který sestoupil z Nebe, dokonce Syn člověka, který je v Nebi, tak jest 
každý, kdo se narodil z Ducha. 

A jako Mojžíš vyvýšil hada na poušti, tak musí být vyvýšen i Syn 
člověka, aby žádný, kdo v Něj věří, nezahynul, ale měl Život Věčný. 

Neboť Bůh tak miloval svět, že Svého jednorozeného Syna dal, aby 
žádný, kdo v Něho věří, nezahynul, ale měl Život Věčný. 

Bůh totiž neposlal svého Syna na svět, aby svět odsoudil; ale aby byl 
svět skrze Něho spasen. 

Kdo v Něj věří, není odsouzen, ale kdo nevěří, je již odsouzen, protože 
neuvěřil ve jméno jednorozeného Syna Božího.  
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A toto je odsouzení, že Světlo přišlo na svět a lidé milovali tmu spíše 
než světlo, protože jejich skutky byly zlé. Neboť každý, kdo činí zlo, 
nenávidí světlo a nepřichází ke světlu, aby jeho skutky nebyly pokárá-
ny. Ale ten, kdo činí pravdu, přichází na světlo, aby jeho skutky byly 
zjeveny, že jsou vykonány v Bohu. 

K
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MŮJ OTEC.

Můj Otec pracuje až dosud a Já pracuji s Ním.

Amen, amen, pravím vám, Syn nemůže dělat nic sám od sebe, ale to, co
vidí činit Otce, neboť cokoli činí Otec, to činí rovněž i Syn. 

Otec totiž miluje Syna a ukazuje Mu všechno, co sám činí, a ukáže Mu 
větší skutky než tyto, abyste se mohli divit.  Neboť jako Otec křísí mrtvé a 
oživuje je, tak i Syn oživuje, koho chce.  Proto Otec nikoho nesoudí, ale 
všechen soud svěřil Synu, aby všichni lidé ctili Syna, jako ctí Otce. Kdo 
nectí Syna, nectí ani Otce, který Ho poslal. 

Amen, amen, pravím vám, kdo slyší Mé slovo a věří v Toho, který Mě 
poslal, má Život Věčný a nepřijde na odsouzení; ale přechází ze smrti 
do Života. 

Amen, amen, pravím vám, přichází hodina, a nyní jest, kdy mrtví usly-
ší hlas Syna Božího, a ti, kteří slyší, budou žíti. Neboť jako Otec má 
Život sám v sobě; tak dal Synu, aby měl v sobě Život; A dal Mu pravo-
moc vykonávat také soud, protože je Syn člověka.  Nedivte se tomu, 
protože přichází hodina, v nichž všichni v hrobech uslyší Jeho hlas, a 
vyjdou; ti, kteří činili dobro, ke Vzkříšení Života; a ti, kteří páchali 
zlo, ke vzkříšení k zatracení. 

Sám od sebe nemohu nic dělat, jak slyším, soudím, a Můj soud je spraved-
livý; protože nehledám svou vůli, ale vůli Otce, který Mě poslal. Pokud vy-
dávám svědectví o sobě, Mé svědectví není pravdivé. 

Je tu další, kdo o Mně svědčí; a vím, že svědectví, které o Mně vydává, je 
pravdivé. Poslali jste k Janovi a on vydal svědectví pravdě. 
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Ale Já nepřijímám svědectví od člověka, ale toto říkám, abyste mohli být 
spaseni. On byl hořící a zářící světlo a vy jste byli ochotni se na čas radovat
z jeho světla. 

Ale Já mám větší svědectví než to od Jana: skutky, které Mi dal Otec 
dokončit, tytéž skutky, které Já dělám, svědčí o Mně, že Mě poslal Otec. 
A sám Otec, který Mě poslal, vydal o Mně svědectví. Nikdy jste neslyšeli 
Jeho hlas, ani jste neviděli Jeho tvar. A Jeho slovo v sobě nezůstává; proto 
koho On poslal, Tomu nevěříte.

Hledejte v písmech; nebo se domníváte, že v nich máte život věčný, a oni 
svědčí o Mně. A vy ke Mně nepřijdete, abyste měli Život.  Od lidí se Mi 
nedostává cti. Ale Já vás znám, že lásku Boží v sobě nemáte.  Přišel jsem 
ve jménu Svého Otce, a nepřijímáte Mě; přijde-li jiný ve jménu svém, toho 
přijmete. Jak můžete věřit, kteří se navzájem ctíte, a nehledáte poctu, která 
přichází pouze od Boha? Nemyslete si, že Já na vás budu žalovat u Otce: je
někdo, kdo vás žaluje, dokonce Mojžíš, v něhož důvěřujete. Kdybyste věřili
Mojžíšovi, byli byste věřili Mně, neboť on o Mně psal. Jestliže však nevěří-
te jeho spisům, jak uvěříte Mým slovům?

K
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JÁ JSEM DVEŘE.

Amen, amen, pravím vám, kdo nevchází dveřmi do ovčince, ale jde jinou 
cestou, je zloděj a lupič. Ale ten, kdo vchází dveřmi, je pastýř ovcí.

Vrátný mu otevírá; a ovce slyší jeho hlas, a on volá své ovce jménem a vy-
vádí je. A když vyvádí své vlastní ovce, jde před nimi a ovce ho následují, 
protože znají jeho hlas. A cizince nebudou následovat, ale utečou od něj, 
protože neznají hlas cizinců.

Amen, amen, pravím vám, JÁ JSEM dveře ovcí.

Všichni, kdo přede Mnou přišli, jsou zloději a lupiči, ale ovce je neslyšely.

JÁ JSEM Dveře: skrze Mne, pokud někdo vstoupí, bude zachráněn, 
bude vcházet a vycházet a najde pastvu.

Zloděj nepřichází, ale aby kradl, zabíjel a hubil. JÁ JSEM přišel, abyste 
měli život a abyste ho měli hojněji.

JÁ JSEM dobrý pastýř, dobrý pastýř dává svůj život za ovce. Ale ten, kdo 
je nájemník, a ne pastýř, kterému ovce nepatří, vidí přicházet vlka, opouští 
ovce a prchá, a vlk je chytí a ovce rozptýlí. Nájemník prchá, protože je ná-
jemník a o ovce se nestará.  JÁ JSEM dobrý pastýř a znám své ovce a jsem 
znám i u svých. Jakož Mě Otec zná, tak i Já znám Otce, a život Svůj dávám
za ovce. Mám i jiné ovce, které nejsou z tohoto ovčince: i ty musím přivést 
a uslyší Můj hlas; a bude jeden ovčinec a jeden pastýř.  Proto Mě Můj Otec
miluje, protože pokládám Svůj život, abych jej zase vzal. Nikdo Mi to ne-
bere, ale Já to odkládám sám ze sebe. Mám moc to položit a mám moc to 
vzít znovu. Toto přikázání jsem přijal od Svého Otce. 
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JÁ JSEM CHLÉB ŽIVOTA.

Amen, amen, pravím vám, hledáte Mě ne proto, že jste viděli zázraky, ale 
proto, že jste jedli z chlebů a byli jste nasyceni. Pracujte ne pro jídlo, které 
hyne, ale pro jídlo, které přetrvává k Životu Věčnému, který vám dá Syn 
člověka, neboť jej Bůh Otec zpečetil. 

Toto je dílo Boží, abyste věřili v Toho, kterého On poslal. 

Amen, amen, pravím vám, že Mojžíš vám nedal ten chléb z Nebe, ale Můj 
Otec vám dává pravý chléb z Nebe. Neboť chléb Boží je ten, který sestu-
puje z Nebe, a dává Život světu. 

JÁ JSEM Chléb Života. Kdo ke Mně přichází, nikdy nebude hladovět;
a kdo věří ve Mne, nebude nikdy žíznit. Ale řekl jsem vám, že jste Mě 
také viděli, a nevěříte. Všechno, co Mi dává Otec, přijde ke Mně; a 
toho, kdož ke Mně přichází, nevyženu ven. Sestoupil jsem z Nebe, ne 
abych činil vůli svou, ale vůli Toho, který Mě poslal.  A toto je vůle 
Otce, který Mě poslal, abych ze všeho, co Mi dal, nic neztratil, ale 
vzkřísil to v poslední den.  A toto je vůle Toho, který Mě poslal, aby 
každý, kdo vidí Syna a věří v Něho, měl Život Věčný, a Já ho vzkřísím 
v poslední den. 

JÁ JSEM Chléb, který sestoupil z Nebe. 

Nikdo ke Mně nemůže přijít, ledaže by ho přitáhl Otec, který Mě poslal, a 
Já ho vzkřísím v poslední den.  Je psáno v prorocích, A všichni budou vyu-
čeni od Boha. Každý tedy, kdo slyšel a naučil se Otce, přichází ke Mně.  
Ne že by někdo viděl Otce, kromě toho, který je z Boha, ten viděl Otce. 
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Amen, amen, pravím vám, kdo věří ve Mne, má Život Věčný. 
JÁ JSEM ten Chléb Života. 

Vaši otcové jedli manu na poušti a jsou mrtví.  Toto je Chléb, který sestu-
puje z Nebe, aby z něj člověk jedl a nezemřel. 

JÁ JSEM ten Živý Chléb, který sestoupil z Nebe: Jí-li kdo z tohoto 
Chleba, bude žít navěky, a Chléb, který Já dám, je Mé tělo, které dám 
za Život světa. 

Amen, amen, říkám vám: Nebudete-li jíst tělo Syna člověka a pít Jeho 
krev, nebudete mít v sobě Život.  Kdo jí Mé tělo a pije Mou krev, má Život 
Věčný; a vzkřísím ho v poslední den. Neboť Mé tělo je skutečně jídlo a Má
krev je pravý nápoj. Kdo jí Mé tělo a pije Mou krev, přebývá ve Mně a Já v
něm.  Jako Mě poslal živý Otec a Já žiji skrze Otce, tak i ten, kdo jí Mě, 
bude žít skrze Mne. Toto je Chléb, který sestoupil z Nebe: ne jako vaši ot-
cové jedli manu a zemřeli. Kdo jí z tohoto Chleba, bude žít navěky. 

Kdo se napije z této vody, bude znovu žíznit. Ale kdo se napije z Vody, kte-
rou Mu dám, nebude žíznit nikdy; ale Voda, kterou Mu dám, bude v něm 
studnicí Vody vyvěrající do Života Věčného. 

Ale přichází hodina, a nyní je, kdy praví ctitelé budou uctívat Otce v duchu
a v pravdě, neboť Otec nehledá takové, aby se Mu klaněli. Bůh je Duch a 
ti, kdo Ho uctívají, musí Ho uctívat v duchu a v pravdě. JÁ JSEM On, který
k vám mluví.

Co a jestli uvidíte Syna člověka vystupovat tam, kde byl předtím? Je to 
Duch, který oživuje; Tělo nic nedělá. Slova, která k vám mluvím, jsou 
Duch a jsou Život. Ale jsou někteří z vás, kteří nevěří. Proto jsem vám 
řekl, že nikdo ke Mně nemůže přijít, ledaže by mu to bylo dáno od Mého 
Otce.
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JÁ JSEM SVĚTLO.

JÁ JSEM Světlo světa. Kdo Mě následuje, nebude chodit ve tmě, ale 
bude mít Světlo Života. 

I když vydávám svědectví o sobě, přesto Mé svědectví je pravdivé, neboť 
vím, odkud jsem přišel a kam jdu; ale nemůžete říci, odkud přicházím a 
kam jdu. Soudíte podle těla; Nesoudím žádného člověka.  A když soudím 
Já, Můj soud je pravdivý: nejsem totiž sám, ale Já a Otec, který Mě poslal. 
Ve vašem zákoně je také psáno, že svědectví dvou mužů je pravdivé. JÁ 
JSEM ten, kdo vydává svědectví o sobě, a Otec, který Mě poslal, vydává 
svědectví o Mně. 

Neznáte Mne ani Otce Mého. Kdybyste Mne znali, znali byste i Otce 
Mého.

Jdu svou cestou, a vy Mě budete hledat a zemřete ve svých hříších; kam Já 
půjdu, tam nemůžete přijít.

Vy jste zdola; JÁ JSEM shůry: vy jste z tohoto světa; JÁ Nejsem z tohoto 
světa.  Řekl jsem vám tedy, že zemřete ve svých hříších, neboť neuvěříte-li,
že jsem On, zemřete ve svých hříších. 

Totéž, jsem vám řekl od počátku. Mám mnoho co říci a soudit o vás, ale 
Ten, který Mě poslal, je pravdivý; a mluvím světu to, co jsem o Něm sly-
šel. 

Až vyzdvihnete Syna člověka, poznáte, že JÁ JSEM On a že sám od sebe 
nic nečiním; ale jak Mne naučil Můj Otec, mluvím tyto věci.  A ten, který 
Mě poslal, je se Mnou. Otec Mě nenechal samotného; vždyť dělám věci, 
které se Mu líbí. 

Zůstanete-li v Mém slovu, pak jste opravdu Moji učedníci; A poznáte 
Pravdu a Pravda vás osvobodí.
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Amen, amen, pravím vám: Každý, kdo páchá hřích, je služebníkem hříchu. 
A služebník nezůstává v domě navěky, ale Syn zůstává navždy. Jestliže vás 
tedy Syn osvobodí, budete skutečně svobodní.  Vím, že jste semeno 
Abrahamovo; ale hledáte Mne zabít, protože slovo Mé nemá ve vás místa.  
Já mluvím to, co jsem viděl u Svého Otce, a vy děláte to, co jste viděli u 
svého otce.

Kdybyste byli dětmi Abrahamovými, činili byste skutky Abrahamovy. Ale 
teď Mě chcete zabít, muže, který vám řekl pravdu, kterou jsem slyšel od 
Boha: Abraham to neudělal. Vy děláte skutky svého otce.

Kdyby byl Bůh vaším Otcem, milovali byste Mě. JÁ JSEM vyšel a při-
šel od Boha." Ale JÁ JSEM nepřišel sám od sebe, ale ON Mě poslal.  
Proč nerozumíte Mé řeči? Proto, že neslyšíte Mé slovo. 

Jste ze svého otce ďábla a chtíče svého otce budete činit. Byl vrahem od 
počátku a nezůstal v pravdě, protože v něm není pravdy. Když mluví lež, 
mluví ze svého, neboť je lhář váš otec. A protože vám říkám pravdu, nevě-
říte Mi.  Kdo z vás Mě přesvědčí o hříchu? A když říkám pravdu, proč Mi 
nevěříte?  Kdo je z Boha, slyší Boží slova: vy tedy neslyšíte, protože nejste 
z Boha. 

Nemám ďábla; Já však ctím Svého Otce, a vy Mě zneužíváte.  A nehledám 
Svou vlastní slávu: jsem ten, kdo hledá a soudí.  Vpravdě, amen, pravím 
vám, pokud někdo dodrží Mé slovo, nikdy neuvidí smrt. 

Ctím-li sám sebe, Má čest není nic. Je to Můj Otec, který Mě ctí; o kterém 
říkáte, že je váš Bůh,  ale vy jste Ho nepoznali; ale Já Ho znám, a kdybych 
řekl: Neznám Ho, budu lhář jako vy; ale znám Ho a zachovávám Jeho 
slova. 

Váš otec Abraham se radoval, že uvidí Můj den, a viděl to a zaradoval 
se. Amen, amen, pravím vám: Než Abraham byl, JÁ JSEM. 
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BLAHOSLAVENÍ.

Blahoslavení chudí duchem, neboť jejich je Království Nebeské.  Blahosla-
vení, kteří truchlí, neboť oni budou potěšeni. Blahoslavení pokorní, neboť 
oni zdědí zemi. 

Blahoslavení, kdo hladovějí a žízní po spravedlnosti, neboť oni budou na-
syceni. 

Blahoslavení milosrdní, neboť oni dojdou milosrdenství. Blahoslavení čis-
tého srdce, neboť oni uvidí Boha. 

Blahoslavení ti, kdo působí pokoj, neboť oni budou nazváni dětmi 
Božími. Blahoslavení, kteří jsou pronásledováni pro spravedlnost, ne-
boť jejich je Království Nebeské. 

Blahoslavení jste, když vás lidé budou hanit, a pronásledovat vás a mluvit 
všechno zlé proti vám lživě, pro Mne.  

Radujte se a jásejte nadmíru, protože vaše odměna v Nebi je veliká, pro-
tože tak pronásledovali proroky, kteří byli před vámi. 

Vy jste sůl země, ale jestliže sůl ztratila chuť, čím bude osolena? od nynějš-
ka k ničemu není dobrá, leč být vyvržena a pošlapána nohama lidí.

Vy jste Světlo světa. Město, které leží na kopci, nelze skrýt. Lidé také 
nezapalují svíčku a nedávají ji pod koš, ale na svícen; a dává světlo 
všem, kteří jsou v domě. Tak ať svítí vaše světlo před lidmi, aby viděli 
vaše dobré skutky a oslavovali vašeho Otce, který je v Nebesích. 
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Nemyslete si, že jsem přišel zrušit zákon nebo proroky: JÁ JSEM nepřišel 
zničit, ale naplnit. Neboť vpravdě vám pravím: Dokud nepomine Nebe a 
Země, nepomine ani jediné písmenko nebo jediná čárka ze zákona, dokud 
se vše nesplní. 

Kdo tedy poruší jedno z těchto nejmenších přikázání a bude tak učit 
lidi, bude v Království Nebeském nazýván nejmenším, ale kdokoli 
bude činit a učit je, bude nazván velkým v Království Nebeském.  
Říkám vám, že pokud vaše spravedlnost nepřevýší spravedlnost záko-
níků a farizeů, v žádném případě nevstoupíte do Království Nebes-
kého. 

Kdokoli se hněvá na svého bratra bez důvodu, bude v nebezpečí soudu, a 
kdo by řekl svému bratru: Hlupáku, bude v nebezpečí soudu, ale kdo by 
řekl: Ty blázne, bude v nebezpečí pekelného ohně.

Pokud tedy přineseš svůj dar na oltář a tam si vzpomeneš, že tvůj bratr má 
proti tobě něco, nechej tam svůj dar před oltářem a jdi svou cestou; nejprve
se smiř se svým bratrem a pak přijď a obětuj svůj dar.  Domluv se se svým 
protivníkem rychle, dokud mu budeš překážet; aby tě někdy protivník ne-
vydal soudci a soudce tě nevydal úředníkovi, a nebyl bys uvržen do vězení.
Amen, pravím ti, v žádném případě odtud nevyjdeš, dokud nezaplatíš po-
slední haléř. 

Každý, kdo hledí na ženu, aby po ní toužil, s ní zcizoložil už v jeho srdci.  
A jestli tě pohoršuje tvé pravé oko, vyrvi ho a odhoď od sebe; do pekla. A 
pokud tě pohoršuje tvá pravice, usekni ji a odhoď ji od sebe, protože je pro 
tebe užitečné, aby zahynul jeden z tvých údů, a ne aby bylo celé tvé tělo 
uvrženo do pekla. Já vám říkám, že kdokoli propustí svou manželku, šetří 
pro příčinu smilstva.
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Nepřísahejte. Všechno; ani nebem; neboť je to trůn Boží, ani při Zemi; 
nebo to je podnož Jeho nohou, ani při Jeruzalémě; neboť je to město velké-
ho krále. Ani nebudeš přísahat na svou hlavu, protože nemůžeš udělat ani 
jeden vlas bílý nebo černý. Ale nechť je vaše komunikace taková, ano, ano;
Ne, ne, neboť cokoli je více než toto, přichází zlo. 

Neodporujte zlu, ale kdokoli vás udeří na pravou tvář, otočte se k němu i 
druhou. A pokud vás někdo bude žalovat před zákonem a vezme vám plášť,
dejte mu také plášť. A kdokoli vás bude nutit jít míli, jděte s ním dvě. Dejte
tomu, kdo vás prosí, a od toho, kdo si od vás chce půjčit, se neodvracejte. 

Milujte své nepřátele, žehnejte těm, kteří vás proklínají, čiňte dobro 
těm, kteří vás nenávidí, a modlete se za ty, kteří vás urážejí a pronásle-
dují; Abyste byli syny svého Otce, který je v Nebesích, neboť On dává 
svému slunci vycházet nad zlými i dobrými a sesílá déšť na spravedlivé
i nespravedlivé. Jestliže totiž milujete ty, kteří milují vás, jakou máte 
odměnu? A pokud zdravíte pouze své bratry, co více než ostatní?  
Buďte tedy dokonalí, jako je dokonalý váš Otec, který je v Nebesích. 

Dejte si pozor, abyste nedávali své almužny před lidmi, aby vás viděli: 
jinak nemáte odměnu od svého Otce, který je v Nebesích. Když tedy dáváš 
svou almužnu, netrub před sebou, jako to dělají pokrytci v synagógách a na
ulicích, aby měli lidskou slávu. Amen, pravím vám, mají svou odměnu. Ale
když dáváš almužnu, ať neví tvá levice, co dělá tvá pravice, aby tvá almuž-
na byla v skrytu, a tvůj Otec, který vidí v skrytosti, ti odplatí zjevně. 

A když se modlíš, nebudeš jako pokrytci, protože se rádi modlí ve stoje v 
synagogách a na rozích ulic, aby je lidé viděli. Amen, pravím vám, mají 
svou odměnu. Ale ty, když se modlíš, vejdi do své komůrky, a když zavřeš 
dveře, modli se ke svému Otci, který je v skrytu; a tvůj Otec, který vidí v 
skrytu, odplatí ti zjevně. Ale když se modlíte, neopakujte nic nadarmo, jak 
to dělají pohané, protože si myslí, že budou vyslyšeni pro jejich mnoho 
řečí.
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Nebuďte jim tedy podobni, neboť váš Otec ví, co potřebujete, dříve než
Ho požádáte. Neboť vpravdě pravím vám, že kdokoli řekne této hoře:
Vrať se a vrhni se do moře; a nebude pochybovat ve svém srdci, ale 
bude věřit, že to, co říká, se stane; bude mít, cokoli řekne.

Proto vám říkám: Cokoli si přejete, když se modlíte, věřte, že to přijí-
máte a budete to mít. A když stojíte a modlíte se, odpouštějte, máte-li 
proti komu něco, aby vám i váš Otec, který je v Nebesích, odpustil 
vaše provinění.

Neboť jestliže vy odpustíte lidem jejich provinění, váš nebeský Otec 
odpustí i vám:  Jestliže však neodpustíte lidem jejich provinění, neod-
pustí ani váš Otec vaše provinění. 

Navíc, když se postíte, nebuďte jako pokrytci smutného obličeje, protože si
znetvoří tváře, aby se lidem zdáli, že se postí. Amen, pravím vám, mají 
svou odměnu. Ale ty, když budeš nejrychlejší, pomaž si hlavu a umyj si 
tvář; Aby ses nezjevoval lidem, aby ses postil, ale svému Otci, který je v 
skrytu, a tvůj Otec, který vidí v skrytosti, ti zjevně odplatí. 

Neskládejte si poklady na Zemi, kde je kazí mol a rez a kde se zloději pro-
lamují a kradou: ale shromažďujte si poklady v Nebi, kde je neničí mol ani 
rez a kde se zloději nevloupají ani nekradou: Neboť kde je tvůj poklad, tam
bude i tvé srdce. Světlem těla je oko. Pokud tedy bude tvé oko jednoduché, 
celé tvé tělo bude plné světla. Ale pokud je tvé oko zlé, celé tvé tělo bude 
plné temnoty. Jestliže tedy světlo, které je v tobě, je tma, jak velká je ta 
tma! 

Nikdo nemůže sloužit dvěma pánům: buď bude jednoho nenávidět a 
druhého milovat; jinak se bude jednoho držet a druhým opovrhovat. 
Nemůžete sloužit Bohu a mamonu. 
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Nemyslete na svůj život, co budete jíst a co budete pít; ani pro své tělo, 
co si obléknete. Není snad život víc než jídlo a tělo než oděv?  Hle, ne-
beské ptactvo, protože nesejí, nežnou ani neshromažďují do stodol; váš
nebeský Otec je však živí. Nejste o mnoho lepší než oni? Kdo z vás 
může při přemýšlení přidat jeden loket ke své postavě? A proč myslíš 
na oděv? Uvažujte o polních liliích, jak rostou; Nenamáhají se a ne-
předou. A přesto vám říkám: Že ani Šalomoun v celé své slávě nebyl 
oděn jako jedna z nich. Pročež, jestliže Bůh tak oblékne polní trávu, 
která je dnes a zítra bude vhozena do pece, nebude o mnoho více oblé-
kat vás, vy malověrní?

Proto nepřemýšlejte a neříkejte: Co budeme jíst? nebo: Co budeme 
pít? aneb: Čím se oblékneme? Neboť po tom všem pohané hledají: ne-
boť váš nebeský Otec ví, že toto všechno potřebujete. Hledejte však 
nejprve Boží Království a Jeho spravedlnost; a všechny tyto věci vám 
budou přidány. Nemyslete tedy na zítřek, protože zítřek bude myslet 
na své věci. Dostatečné jest pro den jeho zlo. 

Nesuďte, abyste nebyli souzeni. Neboť jakým soudem budete soudit, ta-
kovým budete souzeni, a jakou mírou budete měřit vy, takovou bude namě-
řeno vám. Proč vidíš třísku, která je v oku tvého bratra, a trám, který je ve 
svém vlastním oku, nevidíš? Nebo jak bys řekl svému bratru: Dovol, abych 
ti vytáhl třísku z oka; A aj, trám v oku tvém?  Pokrytče, nejprve vyhoď 
trám ze svého oka; a pak uvidíš jasně, abys vyvrhl třísku z oka svého brat-
ra. 

Nedávejte psům, co je svaté, ani své perly neházejte vepřům, aby je nepo-
šlapali nohama a neobrátili se a neroztrhali vás. 
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Proste a bude vám dáno; hledejte a naleznete; tlučte, a bude vám 
otevřeno, Neboť každý, kdo prosí, dostává; a kdo hledá, nalézá; a 
tomu, kdo tluče, bude otevřeno. Nebo jaký je z vás člověk, který dá ká-
men, když jeho syn požádá o chléb? Nebo když požádá o rybu, dá mu 
hada?  Jestliže tedy vy, jsouce zlí, umíte dávat dobré dary svým dětem,
čím spíše váš Otec, který je v Nebesích, dá dobré věci těm, kteří Ho 
prosí? Proto vše, co byste chtěli, aby vám lidé činili, čiňte i vy jim, ne-
boť to je zákon. 

Vstupte těsnou bránou, neboť široká brána a široká cesta vede do zá-
huby a mnoho lidí, tudy vcházejí.  

Proto těsná je brána a úzká cesta, která vede k Životu, a málo je těch, 
kteří ji nalézají. 

Dejte si pozor na falešné proroky, kteří k vám přicházejí v rouše beránčím, 
ale uvnitř jsou draví vlci. Po ovoci je poznáte. Sbírají lidé hrozny z trní 
nebo fíky z bodláků?  Stejně tak každý dobrý strom nese dobré ovoce; ale 
zkažený strom nese zlé ovoce.  Dobrý strom nemůže nést špatné ovoce, ani
nemůže zkažený strom nést dobré ovoce. Každý strom, který nenese dobré 
ovoce, je vyťat a uvržen do ohně. Proto je poznáte podle jejich ovoce. 
Ne každý, kdo Mi říká: Pane, Pane, vejde do Království Nebeského; ale ten,
kdo činí vůli Mého Otce v Nebesích. Mnozí Mi v ten den řeknou: Pane, 
Pane, neprorokovali jsme ve Tvém jménu? a ve jménu Tvém vymítáte dé-
mony? a ve jménu Tvém činíme mnoho divů? A pak jim vyznám, že jsem 
je nikdy neznal. 

Proto každého, kdo slyší tato Má slova a činí je, přirovnám k moudrému 
muži, který postavil svůj dům na skále: Spustil se déšť a přišly povodně a 
valy větry a bily na ten dům; a nepadl, neboť byl založen na skále.  A kaž-
dý, kdo slyší tato Má slova a nečiní je, bude přirovnán k pošetilému muži, 
který postavil svůj dům na písku: Spustil se déšť a přišly záplavy a vanul 
vítr a udeřil na ten dům; a padl: a velký byl pád jeho. 
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Kdokoli Mě tedy vyzná před lidmi, toho vyznám i Já před svým Otcem, 
který je v Nebesích. Ale kdo Mě zapře před lidmi, toho zapřu i Já před 
svým Otcem, který je v Nebesích. Nemyslete si, že jsem přišel poslat pokoj
na zemi: nepřišel jsem poslat pokoj, ale meč. Přišel jsem totiž postavit 
muže proti jeho otci a dceru proti její matce a snachu proti své tchyni. Ne-
přáteli člověka budou z jeho vlastní domácnosti. 

Kdo miluje otce nebo matku více nežli Mne, není Mne hoden, a kdo 
miluje syna nebo dceru více nežli Mne, není Mne hoden. A kdo nebere 
svůj kříž a nejde za Mnou, není Mě hoden.  Kdo najde svůj život, ztra-
tí jej, a kdo ztratí svůj život pro Mě, nalezne jej. 

Kdo přijímá vás, přijímá Mě, a kdo přijímá Mě, přijímá Toho, který Mě 
poslal. Kdo přijme proroka ve jménu proroka, obdrží prorokovu odměnu; a
kdo přijme spravedlivého ve jménu spravedlivého, obdrží odměnu spraved-
livého. A kdokoli by dal napít jednomu z těchto maličkých číší studené 
vody pouze ve jménu učedníka, vpravdě vám říkám, v žádném případě ne-
ztratí svou odměnu.

K
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KRÁLOVSTVÍ NEBESKÉ.

Amen, pravím vám, pokud se neobrátíte a nebudete jako děti, nemůžete 
vstoupit do Království Nebeského. Kdokoli se tedy pokoří jako toto malé 
dítě, ten je největší v Království Nebeském.  A kdo přijme jedno takové 
malé dítě v Mém jménu, přijímá Mě. Ale kdo by urazil jednoho z těchto 
maličkých, kteří ve Mne věří, bylo by pro něj lepší, aby mu na krk pověsili 
mlýnský kámen a aby byl utopen v hlubinách moře.

Amen, pravím vám, cokoli svážete na Zemi, bude svázáno v Nebi, a 
cokoli rozvážete na Zemi, bude rozvázáno v Nebi. Znovu vám říkám, 
že pokud se dva z vás shodnou na Zemi o cokoli, oč budou prosit, stane
se jim to od Mého Otce, který je v Nebesích. Neboť kde jsou dva nebo 
tři shromážděni v Mém jménu, tam JÁ JSEM uprostřed nich. 

Amen, pravím vám, že obchodník těžko vejde do Království Nebeského.  A
znovu vám říkám, že snáze projde velbloud uchem jehly, než aby ob-
chodník vešel do Království Božího.

Amen, pravím vám, že vy, kteří jste Mě následovali, v znovuzrození, až 
Syn člověka usedne na trůn Své slávy, vy také budete sedět na dvanácti trů-
nech a soudit dvanáct izraelských kmenů. A každý, kdo kvůli Mému jménu
opustil domy nebo bratry nebo sestry, nebo otce nebo matku nebo 
manželku nebo děti nebo pozemky, dostane stonásobek a zdědí Věčný 
Život. Ale mnozí kteří jsou první budou poslední; a poslední budou první, 
neboť mnozí budou povolaní, ale málo je vyvolených.

Kámen, který stavitelé zavrhli, stal se hlavou rohu. To je Pánovo jednání a 
je to podivuhodné v našich očích?  Proto vám říkám: Království Boží vám 
bude vzato a dáno národu, který bude přinášet jeho plody.  A kdo padne na
tento kámen, bude rozbit, ale na koho padne, rozdrtí ho na prach. 

22



Znalci Písma a farizeové sedí na Mojžíšově stolci, pozorují a dělají; ale ne-
čiňte podle skutků jejich; neboť říkají, a nečiní. Svazují totiž těžká břeme-
na, která mají nést, a kladou je lidem na ramena; ale oni sami jimi nepo-
hnou ani jedním prstem. Ale všechny své skutky dělají, aby je lidé viděli: 
rozšiřují své ochranné štíty a rozšiřují okraje svých šatů, a milují nejvyšší 
místnosti při hostinách a hlavní sídla v synagogách,  a pozdravy na trzích a 
být nazýván lidmi, Mistře, Mistře.  Ale neříkejte si Mistře, neboť jeden je 
váš Mistr, dokonce Kristus; a vy všichni jste bratři.  A nenazývejte člověka 
svým Otcem na Zemi, neboť jeden je váš Otec, který je v Nebesích. Ani se 
nenechte nazývat mistry, neboť jeden je váš Mistr, dokonce Kristus.  Ale 
ten, kdo je mezi vámi největší, bude vaším služebníkem. A kdo se bude po-
vyšovat, bude ponížen; a kdo se poníží, bude povýšen.

Ale běda vám, zákoníci a farizeové, pokrytci! neboť zavíráte Království 
Nebeské před lidmi, neboť ani nevcházíte dovnitř, ani nenecháte vejít těm, 
kteří vcházejí.

Hleďte, aby vás nikdo nesvedl. Mnozí přijdou v Mém jménu a řeknou: Já 
jsem Kristus; a svede mnohé. A uslyšíte o válkách a pověstech o válkách: 
hleďte, abyste se netrápili, protože všechny tyto věci se musí stát, ale konec
ještě není. Povstane totiž národ proti národu a království proti království a 
na různých místech budou hladomory, mory a zemětřesení. To vše je po-
čátkem bolestí. Potom vás vydají k soužení a zabijí vás a všechny národy 
vás budou nenávidět pro Mé jméno. A tehdy se mnozí urazí a budou se 
navzájem zrazovat a nenávidět. A povstane mnoho falešných proroků a 
svedou mnohé. A protože se rozmnoží nepravost, vychladne láska 
mnohých. Ale kdo vytrvá až do konce, ten bude spasen.  A toto evangelium
o Království bude kázáno po celém světě na svědectví všem národům; a 
pak přijde konec.  Až tedy uvidíte ohavnost zpustošení, o níž mluvil prorok
Daniel, stát na svatém místě (kdo čte, ať pochopí:) Pak ať utečou ti, kdo 
jsou v Judeji do hor:  Ten, kdo je na střeše, ať nesestupuje, aby si něco vzal 
z domu, ani ten, kdo je na poli, ať se nevrací, aby si vzal šaty.  A běda tě-
hotným a kojícím v oněch dnech!  
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Modlete se však, aby váš útěk nebyl v zimě ani v den sabatu:  Neboť tehdy 
bude velké soužení, jaké nebylo od počátku světa až do tohoto času, ne , 
ani nikdy nebude.  A pokud tyto dny nebudou zkráceny, nebude zachráně-
no žádné tělo, ale kvůli vyvoleným budou ty dny zkráceny.  Řekne-li vám 
pak někdo: Hle, zde je Kristus nebo tam; nevěřte mu. Tam povstanou fa-
lešní Kristové a falešní proroci a budou činit velká znamení a zázraky; do 
té míry, že kdyby to bylo možné, oklamali by samé vyvolené.  Hle, už jsem
vám to řekl.  Pokud vám tedy řeknou: Hle, je na poušti; hle, on je v tajných
komnatách; nevěřte tomu.  Neboť jako blesk vychází od východu a svítí až 
na západ; takový bude i příchod Syna člověka. Neboť kdekoli je tělo, tam 
se shromáždí orli. 

Ihned po soužení oněch dnů se slunce zatmí a měsíc nevydá své světlo a 
hvězdy budou padat z nebe a mocnosti nebeské se budou otřásat:  A tehdy 
se objeví znamení Syna člověka na Nebi a tehdy budou všechny kmeny 
země truchlit a uvidí Syna člověka přicházet na Nebeských oblacích s 
Mocí a velikou Slávou. A pošle své anděly s velkým zvukem trubky a ti 
shromáždí Jeho vyvolené ze čtyř větrů, od jednoho konce Nebe k druhé-
mu. Amen, říkám vám, Toto pokolení nepomine, dokud se všechny tyto 
věci nesplní.  Nebe a Země pominou, ale Má slova nepominou. 

Ale o tom dni a hodině neví žádný člověk, ani andělé nebes, ale pouze Můj
Otec. Ale jako byly dny Noeho, takový bude i příchod Syna člověka. Neboť
jako ve dnech, které byly před potopou, jedli a pili, ženili se a vdávali, až 
do dne, kdy Noe vstoupil do archy,  a nevěděli, dokud nepřišla potopa, a 
vzala je všechny pryč; takový bude i příchod Syna člověka. Tehdy budou 
dva na poli; jeden bude vzat a druhý zanechán. Dvě ženy budou mlít ve 
mlýně; jedna bude vzata a druhá zanechána.

Bděte tedy, neboť nevíte, v kterou hodinu váš Pán přijde. Ale vězte, že kdy-
by správce domu věděl, v kterou hlídku přijde zloděj, bděl by a nenechal 
by si dům rozbít.  Proto i vy buďte připraveni, neboť Syn člověka přijde v 
hodinu, o které se nezdáte.  
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Kdo je tedy věrný a moudrý služebník, kterého jeho pán ustanovil vládcem
nad svou rodinou, aby jim dával jídlo v pravý čas?  Požehnaný je ten slu-
žebník, kterého jeho pán, když přijde, nalezne, že tak činí. Amen, pravím 
vám, že ho učiní vládcem nad veškerým svým majetkem. Ale když si ten 
zlý služebník v srdci řekne: Můj pán oddaluje svůj příchod; A začne bít své
spolu-služebníky a jíst a pít s opilci. 

Bděte tedy, neboť neznáte den ani hodinu, kdy přijde Syn člověka.

Až přijde Syn člověka ve své slávě a všichni svatí andělé s ním, pak usedne
na trůn své Slávy: A před ním budou shromážděny všechny národy, oddělí 
je jedny od druhých, jako pastýř odděluje své ovce od kozlů: A postaví ovce
po pravici, ale kozly po levici. Potom jim Král řekne po své pravici: Pojďte,
požehnaní Mého Otce, přijměte Království, které je pro vás připraveno od 
založení světa: Byl jsem totiž hladový a dali jste Mi jídlo: žíznil jsem, a 
dali jste Mi napít, byl jsem cizinec, a přijali jste Mě: byl jsem Nahý, a ob-
lékli jste Mě: byl jsem nemocný a navštívili jste Mě: byl jsem ve vězení, a 
přišli jste ke Mně. 

Amen, pravím vám, cokoli jste učinili jednomu z těchto Mých nejmenších 
bratří, Mně jste učinili.  

Potom řekne také těm po levici: Jděte ode Mne, prokletí, do věčného ohně,
připraveného pro ďábla a jeho anděly: Byl jsem totiž hladový a nedali jste 
Mi jídlo: žíznil jsem a nedali jste Mi napít: Byl jsem cizinec a nepřijali jste 
Mě k sobě: byl jsem nahý, a neoblékli jste Mě: nemocný a ve vězení a 
nenavštívili jste Mě. Amen, pravím vám, cokoli jste neudělali jednomu z 
těchto nejmenších, Mně jste to neudělali. A tito půjdou do věčného trestu, 
ale spravedliví do Života Věčného.
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JÁ JSEM VZKŘÍŠENÍ A ŽIVOT.

JÁ JSEM Vzkříšení a Život. Kdo ve Mne věří, i když byl mrtvý, bude 
žít: A kdo žije a věří ve Mne, nezemře navěky. Věříš tomu? 

Kdo věří ve Mne, nevěří ve Mne, ale v Toho, který Mě poslal. A kdo 
Mě vidí, vidí Toho, který Mě poslal. Přišel jsem jako Světlo na svět, 
aby žádný, kdo ve Mne věří, nezůstal ve tmě.  A kdyby někdo slyšel Má
slova, a nevěřil by, nesoudím ho, neboť jsem nepřišel svět soudit, ale 
svět spasit.  Kdo Mě odmítá a nepřijímá Má slova, má toho, kdo ho 
soudí: slovo, které jsem mluvil, ho bude soudit v poslední den. Nemlu-
vil jsem o sobě; ale o Otci, který Mě poslal, ten Mi dal přikázání, co 
mám říkat a co mluvit. A vím, že Jeho přikázání je Život Věčný. Coko-
li tedy mluvím, tak mluvím, jak Mi řekl Otec.

Ať se vaše srdce netrápí: věříte v Boha, věřte i ve Mne. V domě Mého 
Otce je mnoho příbytků; kdyby tomu tak nebylo, řekl bych vám to. Jdu vám
připravit místo. A když půjdu a připravím vám místo, přijdu znovu a přij-
mu vás k Sobě; abyste tam, kde JÁ JSEM, byli i vy.  A kam jdu, vy víte a 
cestu znáte. 

Moje učení není Moje, ale Toho, který Mě poslal. Bude-li někdo činit Jeho 
vůli, bude vědět o nauce, zda je od Boha, nebo zda mluvím o sobě.  Kdo 
mluví sám o sobě, hledá svou slávu, ale kdo hledá Jeho slávu, který Ho po-
slal, totéž je pravda a žádná nespravedlnost v něm není.  Udělal jsem jedno 
dílo a všichni se divíte.
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JÁ JSEM CESTA, PRAVDA A ŽIVOT.

JÁ JSEM  Cesta, Pravda a Život. Nikdo nepřichází k Otci než skrze 
Mne. Kdybyste Mě znali, znali byste i Mého Otce, a od nynějška Ho 
znáte a viděli jste Ho.  

Kdo Mne viděl, viděl Otce; a kterak pravíš: Ukaž nám Otce? Nevěříte,
že JÁ JSEM v Otci a Otec ve Mně? slova, která k vám mluvím, nemlu-
vím sám od sebe, ale Otec, který ve Mně přebývá, ten činí skutky.  
Věřte Mi, že JÁ JSEM v Otci a Otec ve Mně, jinak Mi věřte pro samé 
skutky.  Amen, amen, říkám vám, kdo věří ve Mne, skutky, které JÁ 
činím, bude také činit; a větší skutky než tyto bude konat; protože jdu 
ke svému Otci.

A cokoli budete prosit ve jménu Mém, učiním, aby Otec byl oslaven v 
Synu. Budete-li o něco prosit v Mém jménu, učiním to. 

Jestliže Mě milujete, zachovávejte Má přikázání. A Já se budu modlit 
k Otci, a On vám dá Utěšitele, aby s vámi mohl zůstat navěky;  Dokon-
ce Ducha Pravdy; kterého svět nemůže přijmout, protože Ho nevidí a 
nezná, ale vy Ho znáte; neboť s vámi přebývá a bude ve vás. Nene-
chám vás bez útěchy: přijdu k vám. Ještě chvilku a svět Mě už neuvidí;
ale vy Mě vidíte, protože JÁ žiji, budete žít i vy. 

V ten den poznáte, že JÁ JSEM ve svém Otci, vy ve Mně a JÁ ve vás. 
Kdo má má přikázání a zachovává je, ten Mě miluje, a kdo Mě miluje, 
bude milován Mým Otcem a Já ho budu milovat a se mu projevím. 
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Miluje-li Mě někdo, bude zachovávat Má slova a Můj Otec ho bude 
milovat a přijdeme k němu a učiníme si u něho příbytek. Kdo Mě mi-
luje, nezachovává Má slova a slovo, které slyšíte, není Moje, ale Otcovo,
který Mě poslal. Tyto věci jsem k vám mluvil, když jsem byl s vámi.

Ale Utěšitel, který je Duch Svatý, kterého Otec pošle v Mém jménu, on
vás naučí všemu a připomene vám všechno, cokoli jsem vám řekl.  
Pokoj vám zanechávám, svůj pokoj vám dávám, ne jako svět dává, JÁ 
vám dávám. Ať se vaše srdce netrápí, ani ať se nebojí.  Slyšeli jste, jak 
jsem vám řekl: Odcházím a znovu přijdu k vám. Kdybyste Mě milova-
li, radovali byste se, protože jsem řekl: Jdu k Otci, neboť Můj Otec je 
větší než Já. 

A nyní jsem vám řekl, než se to stalo, že až to přijde projít, můžete věřit. 
Od té doby s vámi nebudu moc mluvit, protože přichází kníže tohoto světa 
a nic ve Mně nemá. Ale aby svět poznal, že miluji Otce; a jak Mi dal Otec 
přikázání, tak činím. 

K
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JÁ JSEM PRAVÝ VINNÝ KMEN.

JÁ JSEM Pravý Vinný Kmen a Můj Otec je Vinař. Každou ratolest na
Mně, která nenese ovoce, odnímá, a každou, která nese ovoce, čistí, aby
přinášela další ovoce. 

Nyní jste čistí skrze slovo, které jsem k vám mluvil. Zůstaňte ve Mně a Já 
ve vás. Jako ratolest nemůže nést ovoce sama od sebe, pokud nezůstane na 
vinném kmeni; více nemůžete, ledaže zůstanete ve Mně.

JÁ JSEM vinný kmen, vy jste ratolesti. Kdo zůstává ve Mně a Já v 
něm, ten nese mnoho ovoce, neboť beze Mne nemůžete nic dělat. Nezů-
stane-li někdo ve Mně, bude vyvržen jako ratolest a uschne; a lidé je 
shromáždí a hodí do ohně, a spálí je. Zůstanete-li ve Mně a Moje slova 
zůstanou ve vás, budete prosit, co chcete, a stane se vám to.

V tom jest oslaven Můj Otec, že nesete ovoce hojné; tak budete Mými 
učedníky. Jako Mě miloval Otec, tak jsem Já miloval vás. Zůstaňte v Mé 
Lásce. Budete-li zachovávat Má přikázání, zůstanete v Mé Lásce; jakož i Já
zachovávám přikázání Svého Otce a zůstávám v Jeho Lásce.

Toto jsem k vám mluvil, aby Má radost ve vás zůstala a vaše radost byla 
plná. Toto je Mé přikázání, abyste se navzájem milovali, jako jsem Já mi-
loval vás. Nikdo nemá větší lásku než ten, kdo položí život za své přátele.  
Jste Moji přátelé, učiníte-li, co vám přikážu. Od nynějška vás nenazývám 
služebníky; neboť služebník neví, co činí pán jeho, ale nazval jsem vás přá-
teli; neboť všechno, co jsem slyšel o Svém Otci, jsem vám oznámil. 

Ne vy jste si vyvolili Mě, ale JÁ JSEM si vyvolil vás a ustanovil jsem 
vás, abyste šli a nesli ovoce a aby vaše ovoce zůstalo; aby vám Otec dal,
oč byste prosili v Mém jménu.
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Toto vám přikazuji, abyste se navzájem milovali. Jestliže vás svět nenávidí,
víte, že nenáviděl Mě dříve, než nenáviděl vás. Kdybyste byli ze světa, svět 
by miloval své, ale protože vy nejste ze světa, ale JÁ JSEM si vás ze světa 
vyvolil, proto vás svět nenávidí. 

Pamatujte na slovo, které jsem vám řekl: Služebník není větší než jeho pán.
Jestliže Mne pronásledovali, budou pronásledovat i vás; jestliže zachovali 
Mé slovo, zachovají i vaše. Ale všechny tyto věci vám udělají pro Mě 
pro jméno, protože neznají Toho, který Mě poslal.

Kdybych nepřišel a nemluvil s nimi, neměli hřích, ale nyní nemají za svůj 
hřích žádný plášť. Kdo Mě nenávidí, nenávidí i Mého Otce. Kdybych mezi 
nimi nedělal skutky, které nikdo jiný nedělal, neměli hřích, ale nyní viděli 
a nenáviděli i Mne i Mého Otce. Ale to se stane, aby se naplnilo slovo, kte-
ré je napsáno v jejich zákoně: Nenáviděli Mě bez příčiny. 

Ale až přijde Utěšitel, kterého vám pošlu od Otce, dokonce Duch Prav-
dy, který vychází od Otce, Ten o Mně vydá svědectví: A vy také vydáte
svědectví, protože jste se Mnou od počátku. 

K
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UTĚŠITEL.

Tyto věci jsem k vám mluvil, abyste se neurazili. Vyloučí vás ze synagog, 
ano, přichází čas, kdy si každý, kdo vás zabije, bude myslet, že slouží 
Bohu. A toto vám udělají, protože nepoznali Otce ani Mne. Ale tyto věci 
jsem vám řekl, abyste si vzpomněli, až přijde čas, že jsem vám o nich řekl. 
A tyto věci jsem vám na počátku neřekl, protože jsem byl s vámi. Ale nyní 
jdu k Tomu, který Mě poslal; a nikdo z vás se Mě neptá: Kam jdeš? 

Ale protože jsem vám tyto věci řekl, zármutek naplnil vaše srdce.  
Přesto vám říkám pravdu; Je pro vás vhodné, abych odešel, neboť ne-
odejdu-li, Utěšitel k vám nepřijde; ale když odejdu, pošlu Ho k vám. A 
až přijde, bude kárat svět hříchu, spravedlnosti a soudu: hříchu, pro-
tože ve Mne nevěří; spravedlnosti, protože jdu ke svému Otci a už Mě 
nevidíte; soudu, protože kníže tohoto světa je souzen.

Ještě vám chci mnoho říci, ale teď je nemůžete snést. Když však přijde On,
Duch Pravdy, uvede vás do veškeré Pravdy, protože nebude mluvit sám od 
sebe; ale cokoli uslyšíte, to bude mluvit, a oznámí vám věci budoucí.  On 
Mě oslaví, protože z Mého přijme a ukáže vám to.

Všechno, co Má Otec, je Mé, proto jsem řekl, že z Mého vezme a ukáže
vám. Chvíli, a neuzříte Mě, a zase za malou chvíli, a uvidíte Mě, pro-
tože jdu k Otci. 

Amen, amen, pravím vám, že vy budete plakat a naříkat, ale svět se bude 
radovat a vy se budete rmoutit, ale váš zármutek se promění v radost. 
Žena, když rodí, má smutek, protože přišla její hodina, ale jakmile porodí 
dítě, nevzpomíná již na úzkost, pro radost, že se člověk narodil na svět. A 
vy tedy nyní máte zármutek, ale znovu vás uvidím a vaše srdce se bude ra-
dovat a vaši radost vám nikdo nevezme. A v ten den se Mě nebudete na nic 
ptát. 
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Amen, amen, pravím vám: O cokoli budete prosit Otce ve jménu Mém, dá 
vám to. Až dosud jste o nic nežádali v Mém jménu: Proste a dostanete, aby
vaše radost byla plná. Tyto věci jsem k vám mluvil v příslovích: ale čas a 
vaše srdce se bude radovat, a vaši radost vám nikdo nevezme, ale zjevím 
vám Otce. V ten den budete prosit v Mém jménu a neříkám vám, že budu 
prosit Otce za vás:  Sám Otec vás miluje, protože vy jste milovali Mne a 
uvěřili jste, že jsem vyšel od Boha. 

Vyšel jsem od Otce a přišel jsem na svět, opět opouštím svět a jdu k Otci. 
Věříte nyní? Hle, přichází hodina, ano, nyní přišla, že se rozptýlíte každý 
podle svého a Mě necháte na pokoji a přece nejsem sám, protože Otec je se
Mnou. Toto jsem k vám mluvil, abyste ve Mně měli pokoj. Ve světě budete 
mít soužení, ale buďte dobré mysli; Překonal jsem svět. 

K
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VĚČNÝ ŽIVOT.

Otče, přišla hodina. Oslav svého Syna, aby i Tvůj Syn oslavil Tebe:  Jako 
jsi Mu dal moc nad každým tělem, aby dal Věčný Život všem, který jsi Mu
dal.  A to je Život Věčný, aby poznali Tebe, jediného pravého Boha, a kte-
rého jsi poslal, Ježíše Krista. Oslavil jsem Tě na Zemi, dokončil jsem dílo, 
které jsi Mi svěřil. A nyní, Otče, oslav Mě sám se sebou slávou, kterou 
jsem měl u Tebe dříve, než byl svět. Zjevil jsem Tvé jméno lidem, které jsi 
Mi dal ze světa a dodrželi Tvé slovo.

Nyní poznali, že všechno, co jsi Mi dal, je od Tebe. Neboť slova, která jsi 
Mi dal, dal jsem jim; a oni přijali je a poznali jistě, že jsem vyšel od Tebe, 
a uvěřili, že Ty jsi Mě poslal. Modlím se za ně, ne za svět, ale za ty, které 
jsi Mi dal; neboť jsou Tví. A vše Moje je Tvé a Tvoje je Moje; a JÁ JSEM 
v nich oslaven. A nyní již nejsem na světě, ale tito jsou ve světě a Já při-
cházím k Tobě. Svatý Otče, zachovej Svým jménem ty, které jsi Mi dal, aby
byli jedno jako My. 

Dokud jsem byl s nimi na světě, zachoval jsem je ve Tvém jménu. Ty, které
jsi Mi dal, jsem zachoval, a nikdo z nich není ztracen, pouze syn zatracení; 
aby se naplnilo písmo. A nyní přicházím k Tobě; a tyto věci mluvím ve 
světě, aby v sobě naplnili Mou radost. Dal jsem jim Tvé slovo; a svět je 
nenáviděl, protože nejsou ze světa, jako Já nejsem ze světa.  Nemodlím se, 
abys je vzal ze světa, ale abys je chránil před zlem.  Nejsou ze světa, stejně 
jako Já nejsem ze světa. 

Posvěť je Svou Pravdou: Tvé slovo je Pravda. Jako jsi Mě poslal do světa, 
tak i JÁ JSEM je poslal do světa.  A pro ně se posvěcuji, aby i oni byli po-
svěceni Pravdou. Neprosím ani za ně samotné, ale i za ty, kteří ve Mne 
uvěří skrze jejich slovo; Aby všichni byli Jedno; jako Ty, Otče, jsi ve Mně a
Já v Tobě, aby i oni byli Jedno v Nás, aby svět uvěřil, že Ty jsi Mě poslal. 
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A slávu, kterou jsi Mi dal, jsem dal jim; aby byli Jedno, stejně jako My 
jsme Jedno:  Já v nich a Ty ve Mně, aby byli v dokonalé Jedno; a aby svět 
poznal, že Ty jsi Mě poslal a že jsi je miloval, jako jsi miloval Mne. 

Otče, chci, aby i oni, které jsi Mi dal, byli se Mnou tam, kde JÁ JSEM; aby
viděli Mou slávu, kterou jsi Mi dal, neboť jsi Mě miloval před založením 
světa. Spravedlivý Otče, svět Tě nepoznal, ale Já Tě poznal a tito poznali, 
že jsi Mě poslal. A oznámil jsem jim Tvé jméno a oznámím to:, aby Láska, 
kterou jsi Mě miloval, byla v nich a Já v nich.

****

Je Mi dána veškerá Moc na Nebi i na Zemi. Jděte tedy a učte všechny náro-
dy, křtěte je ve jménu Otce i Syna i Ducha Svatého: Učte je zachovávat 
všechno, co jsem vám přikázal: neboť, JÁ JSEM s vámi po všechny dny až 
do skonání světa.

AMEN

K
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